



HPD "Zagreb-Matica" - SENIORSKA SEKCIJA
organizira **jednodnevni planinarski izlet iznajmljenim autobusom**
MARTINJE U SUMARTONU, MAĐARSKA
u subotu, 09.11.2024., polazak iza Lisinskog u 9 sati



Sumarton (Tótszentmárton) je hrvatsko naselje u Mađarskoj u zagrljaju još šest povijesno hrvatskih naselja (Fičehaz, Kerestur, Mlinarci, Petriba, Pustara, Serdahel) na lijevoj obali rijeke Mure, u županiji Zala, sa cca. 700 stanovnika. Još prije 20-30 godina među žiteljima sela pretežno su bili hrvati, ali na žalost asimilacija, koja se čini da je nezaustavljiva, to promijenila, što znači da je omjer u današnje vrijeme približno pola-pola u odnosu na stanovništvo, koje se izjasnilo da pripada mađarskom narodu. Na osnovi pisanih dokumenata Zagrebačke biskupije Sumarton je već 1334 imao svoju samostalnu faru, dok neki drugi podaci svjedoče da je prva crkva sagrađena 1337. odnosno oko 1344. Pored lokalne samouprave u naselju djeluje i Hrvatska narodnosna samouprava. Selo raspolaže s bogatim kulturnim životom što svjedoči KUD Sumarton sa svojim folklorasima, tamburašima, pjevačkim zborom, dramskom i zavičajnom sekcijom. Bogate programe već dugih niz godina nudi i Udruga vinara „Sveti Martin“, koja je bila među prvim pokretačima već široko poznate manifestacije „Zlevanka, vino i tambure“, glazbenog festivala popraćenog bogatim gastronomskim sadržajem. U Sumartonu djeluje i nogometni klub FC Napred.

PLAN IZLETA:

11:00 Dolazak u Sumarton – Društveni dom Sumarton (Szent Márton u. 5., u centru sela)

11:15 Početak hodanja predloženom rutom kroz vinograde – posjet Zavičajnoj kući – Odmorište „Sveti Urban“ – Kapelica - Klet „Muzej preša“

13:15 Degustacija domaćih rakija uz malu zakusku

13:45 Degustacija kvalitetnih starih i mladih vina

Objed – Menu A – Bograč (mađarski vinski gulaš od svinjske lopatice i koljenice)

Menu B – Pečena svinjska vratina, Pečeni pileći batac-zabatak

Uz objed u cijenu uključeno neograničeno piće: kvalitetna vina, sokovi, mineralna i soda voda.

Za vrijeme, odnosno poslije objeda zabavni program. (Mogućnost kupnje domaćih rakija i vina)

Od 17 sati povodom Martnja u Društvenom domu održava se kulturni program.

Najkasnije u 19 sati (ili eventualno ranije prema dogovoru) polazak prema Zagrebu, povratak do 21 sat.

NAPOMENA: Program izleta je tako koncipiran da se očekuje sudjelovanje u Martinjskom programu po dolje navedenoj cijeni, a prilikom uplate za prijevoz potrebno je izraziti želju za Menu A ili B!

Predviđeno trajanje hodnje: 2 sata

Zahtjevnost izleta-ture: Lagano (K1, T1)

Oprema: Lagana planinarska obuća (dovoljne tenisice), zaštita od kiše i sunca.

Obavezni dokumenti: Planinarska, osobna i zdravstvena iskaznica

Smještaj-info polaznicima: -

Prehrana-info polaznicima: Cjeloviti Martinjski program s uključenim jelom i pićem **32 EUR**, plaćanje davatelju usluge!

Udio-prilog u trošku izleta (Prijevoz): **15 EUR**

Prijave i informacije: Informacije kod vodiča, prijave i uplate za izlet na sastancima Sekcije, četvrtkom od 18:30

Organizator : HPD "Zagreb-Matica"

Predstavnik organizatora - Vodič: **Stanislav Frančišković 099 5623184**

Pomoćnici vodiča Radmila Janjić i Mladen Zdjelar

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.